

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Ejecución Municipal - Civil 001 Barranquilla

Estado No. 97 De Lunes, 14 De Septiembre De 2020



FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001400300220140111900	Ejecutivo Ley 1395	Cooperativa Multiactiva De Servicios Asociados Coocredis	Guillermo León Betancur Velásquez, Santiago Malambo Orozco, Olga Romero De Malambo	11/09/2020	Auto Decide - Requerir Al <u>Pagador</u>			
08001400300120060058300	Ejecutivo Singular	Banco De Bogotá S.A. Y Otro	Alfonso Javier Pineda	11/09/2020	Auto Decreta - Medidas			
08001400300120090063600	Ejecutivo Singular	Conjunto Residencial Andalucia	Omar Del Prado Cardona	11/09/2020	Auto Decide - Abstenerse			
08001402200120140059700	Ejecutivo Singular	Cooafin	Haider Cantillo Meléndez	11/09/2020	Auto Decreta - Medidas			
08001402200120140052600	Ejecutivo Singular	Cooperativa Aspen	Horoman Ruiz Lidueña	11/09/2020	Auto Decide - Líbrense Nuevos Oficios			
08001405301420170043700	Procesos Ejecutivos	Banco De Las Microfinanzas Bancamia S.A	Oscar De Jesús Pernett Villalba, Ibeth Del Carmen Amador Charris		Auto Decide - Acepta Desistimiento-Condena En Costas			

Código de Verificación

4818e3e0-6e6e-4ad9-b52d-d4e4ccff8ba7



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Ejecución Municipal - Civil 001 Barranquilla

Estado No. 97 De Lunes, 14 De Septiembre De 2020



FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001405300120180070500	Procesos Ejecutivos	Chaneme Comercial S.A	Doris Yaneth Cardozo Aguirre	11/09/2020	Auto Decide - Estarse A Lo Resuelto			
08001405301020180014200	Procesos Ejecutivos	Wendy Julieth Chamorro Muñoz	Fernando Manuel Calderón Ayala	11/09/2020	Auto Decide - Abstenerse			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 14 de septiembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JUAN DAYID SANDOVAL COELLO

PROFESIONAL UNIVERSITARY O GRADO 12 CON FUNCIONES SECRETARIALES

Código de Verificación

4818e3e0-6e6e-4ad9-b52d-d4e4ccff8ba7